10.6 Anténa invertované V

Kviz

Zodpovézenim téchto otazek ziskate zpétnou informaci o tom, jak jste dané problematice porouméli. Pouze jedind z moznosti je spravne.
Nemusite odpovidat na vSechny otdzky. Pokud neznate u dané otazky odpovéd’, nechte ji nezodpovézenou (pfedem vybrano "na tuto otazku
neodpovim"). Vas vysledek pak nebude touto otdzkou ovlivnén. Spravna odpoveéd’ piida 2 body k celkovému hodnoceni, pti $patné odpovédi

ztracite 1 bod. Otazky jsou déleny do skupin po péti.
Po zodpovézeni otazek kliknéte na Zobrazit vysledek.

Zobrazuji otazky €. 1 az 3 z celkového poctu 3 otazek:

Otazka ¢.1

Anténa Invertované V vynika predevsim...

— Mozné odpovédi pro otazku &.1:
.. malymi rozméry oproti pulvinnému dipdlu.
.. Sirokopasmovosti.
.. hmotnosti.

@ Na tuto otazku neodpovim.

Otazka ¢.2
Anténa Invertované V se vyuziva na kratkych vlnach pro...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢&.2:
... spojeni pres satelity.
... spojeni ionosférickou vinou.
... spojeni pfimou vlnou.

@ Na tuto otazku neodpovim.

Otazka ¢.3

Vstupni impedance antény Inverované V je...

— Mozné odpovédi pro otazku ¢&.3:
... kolem 50 Q a mize byt napajena koaxidlnim kabelem.

... kolem 50 Q a miZe byt napajena pouze symetrickou dvoulinkou.
... je kolem 300 Q a a musi byt napajena ptes symetrizacni ¢len.

@ Na tuto otdzku neodpovim.
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